

RECTIFICATIES

Rectificatie van de oproep tot het indienen van voorstellen voor OTO-werkzaamheden in het kader van het specifiek programma voor onderzoek, technologische ontwikkeling en demonstratie op het gebied van „Kwaliteit van het bestaan en beheer van de biologische hulpbronnen” (1998 tot 2002)

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen C 64 van 6 maart 1999)

(2001/C 127/18)

Bladzijde 17, punt 5, tweede streepje, adresblok:

in plaats van: „B-1050 Brussel”

te lezen: „B-1040 Brussel”.